

Фокинский вестник



Ежемесячный информационный вестник х. Фокин Первый Рязанского сельского поселения Белореченского района Выходит с 1 ноября 2016 г. № 8 от 25 мая 2024 г.

Служба в именных подразделениях Краснодарского края





Проект «Всё для Победы!» направлен на поддержку участников СВО и мирного населения Донбасса. Сбор средств проходит по индивидуальному региональному QRкоду на счёт фонда «Всё для Победы!». Все собранные средства перечисляются на закупку военного снаряжения, медикаментов, тёплых вещей, квадрокоптеров и прочего для военных и добровольцев Краснодарского края.

Компенсационные выплаты многодетным семьям взамен земельного участка.

! Приём заявлений продлён до 31 мая 2024г.

Государственное казённое учреждение Краснодарского края «Кубанский центр



Выпускается Фокинской с/библиотекой МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района!!

государственной поддержки населения развития финансового рынка» совместно с министерством топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края реализует постановление Губернатора Краснодарского края от 20 декабря 2022 г. № 972 «Об утверждении порядка предоставления гражданам, имеющим трёх и более детей, иных мер поддержки по обеспечению жилыми помещениями взамен предоставления им земельных участков в собственность бесплатно». Подать заявление об участии в мероприятии можно в форме электронного документа через сайты министерства или учреждения

www.mintekgkh.krasnodar.ru, www.кубцентр.рф

прием заявлений

ОТ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ТРЕХ И БОЛЕЕ ДЕТЕЙ, ДЛЕ ИЧАСТИЯ В МЕРОПРИЯТИИ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ КОМПЕНСАЦИОННОЙ ВЫПЛАТЫ ВЗАМЕН ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Прием заявлений будет активен

с 20 марта 2024г. по 31 мая 2024г.

ГЛАВНЫЕ ТРЕБОВАН

1. Претендент должен состоять на учете в качестве лица, имеющего право на предоставление ему в собственность бесплатно земельного участка, в муниципальном образовании Краснодарского края, при условин, что решени о постановке на учет принято до 21 июля 2022 года

2.Претенденту компенсируются средства, в размере 300 000 рублей, затраченные на приобретение (строительство) жилого помещения, находящегося на территории Краснодарского края, если право собственности было зарегистрировано после 01 марта 2015 года

важно!

В заявлении указывается **ФНО члена семьи**, который согласно постановления выданного органом местного самоуправления Краснодарского края <mark>ПОСТАВЛЕН НА УЧЕТ</mark> в качестве лица, имеющего право на предоставление ему в собственность бесплатно земельного участка в соответствии с Законом Краснодарского края от 26 декабря 2014 года № 3085-КЗ



Юлии Друниной 100 лет со дня рождения

К 100-летию со дня рождения поэтессы Юлии Друниной в Фокинской сельской библиотеке состоялся литературный час «В солдатской шинели...». На мероприятии, посвящённом жизни



и творчеству Юлии Владимировны Друниной, библиотекарь рассказала подросткам о жизненном и творческом пути фронтовой поэтессы, сопроводив рассказ презентацией. Её произведения и сегодня продолжают оставаться актуальными. На мероприятии прозвучали стихи, такие как «Я родом не из детства — из войны», «Я ушла из детства в грязную теплушку» и другие, наполненные любовью к Родине и памятью о тех, кто отдал свою жизнь за неё.

17 мая отмечают Международный день детского телефона доверия. Инициатива создать такой особый праздник принадлежит Международному объединению детских телефонов доверия, официально признанному Комитетом по правам ребёнка. К этой дате заведующая с/библиотекой Потиенко О.Н. провела для ребят начальной школы

информационный час «Ваш помощник телефон доверия». Данное мероприятие направлено в первую очередь на распространение информации о работе данной службы. Это очень важная миссия, так как, к сожалению, далеко не все дети и взрослые знают



о существовании такой помощи. Библиотекарь рассказала ребятам о том, что телефон доверия даёт возможность в такой ситуации получить поддержку, быть понятым и принятым, разобраться в том, что происходит, в спокойной обстановке и в разговоре с доброжелательным человеком и решить, какие шаги сделать. В конце мероприятия детям были вручены буклеты с номером единого общероссийского телефона доверия.

Хранитель памяти – музей

Ежегодно 18 мая отмечается Международный день музеев. К этой дате в Фокинской сельской библиотеке для детей был проведён информационный час «Хранитель памяти — музей». Заведующая с/библиотекой Потиенко О.Н. рассказала об истории этого праздника, о том, что музей - это прекрасная возможность



заглянуть в сокровищницу прошлого и увидеть, как жили раньше древние цивилизации, сравнить их культуру и материальный быт, понять, что их интересовало. Затем библиотекарь представила книжно-предметную экспозицию «Живая и которая действует в поныне старина», библиотеке уже много лет. Юные читатели познакомились с предметами старины, которые помогли понять и увидеть быт наших предков. Девочек заинтересовали утюг и прялка. У ребят осталось много впечатлений от увиденных экспонатов. Рассматривая все эти старинные вещи, у детей возникло множество вопросов. Их заинтересовала и история этих вещей, и кому они принадлежали раньше.

День славянской письменности и культуры

24 мая весь славянский мир отмечает День славянской письменности и культуры, приуроченный к Дню памяти святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия. Славянская письменность до сих пор считается одной из самых удобных систем письма. А имена Кирилла и Мефодия стали символом духовного подвига.

Заведующая сельской библиотекой хутора Фокин провела час информации «Прославившие землю славянскую», посвященный Дню славянской письменности и культуры. В библиотеку были приглашены учащиеся 2-4 классов школы № 19. На мероприятии ребята познакомились с историей праздника, узнали о зарождении письменности, о



жизни и деятельности первых славянских просветителей – братьев Кирилла и Мефодия, о том, как более тысячи лет назад, причисленные к подвижническую лику святых за свою деятельность великие братья, принесли на землю славян свет письменности и знаний. Ребята также узнали, что сегодняшний праздник единственный церковный, который отмечается на государственном уровне.

Детский закон на Кубани

11 мая в сельской библиотеке х. Фокин прошёл познавательный час для юных читателей «Детский закон на Кубани. Важные правила». В Краснодарском крае есть закон — Закон №1539, который знает каждый несовершеннолетний и проговаривает как поговорку: «Закон на Кубани такой: 22.00 — детям пора домой». Заведующая с/библиотекой напомнила ребятам до которого часа можно находиться детям в общественных

местах, о важности его соблюдения не только в учебное время, но и в дни каникул, о том, к чему приводит нарушение закона. В конце мероприятия ребята получили памятки по соблюдению «детского» закона.



ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Антитеррористическая безопасность

20 мая в рамках внеурочной деятельности «Разговоры о важном» в 1-9 классах школы №19 были проведены уроки на тему «Антитеррористическая безопасность».

В современных условиях проблема обеспечения безопасности и антитеррористической защищённости в образовательных учреждениях особо актуальна. Антитеррористическая защищённость образовательных учреждений приобретает особую значимость, поскольку от этого зависят жизни детей. Школа является объектом повышенной опасности в связи с массовым присутствием людей на ограниченной территории.

На уроках были проведены беседы с обучающимися и обсуждены важные вопросы. Как вести себя при обнаружении подозрительных предметов? Какие действия предпринять? И что делать при их обнаружении? Что делать и как вести себя при

вооруженном нападении? В ходе разговора ребята усвоили главное правило: при



обнаружении подозрительного предмета категорически запрещается его трогать, вскрывать, передвигать, что любой предмет, найденный на улице, в здании школы и т.д. может представлять опасность; вооруженном

нападении как можно лучше забаррикадироваться и не выдавать себя.

Профилактическая беседа о правилах дорожного движения

В ходе беседы инспектор ДПС Краснодарского края по Белореченскому району капитан полиции Солоненко А.С. рассказал о правилах дорожного движения, об ответственности детей и родителей за вождение транспорта несовершеннолетними. Пояснил, на каких



законных основаниях подростки могут сесть за руль мопеда. Подробнее рассказал

административной ответственности и штрафах в случае нарушения ПДД.

Последний звонок — традиционный праздник школьников, заканчивающих учёбу. Последний ставит точку в звонок подводит черту, многолетнем учебном марафоне со всеми его уроками и переменами, контрольными работами и домашними заданиями. «Последний звонок» праздник одновременно грустный и радостный. Ребята прощаются с детством. Закончились школьные годы, контрольные работы, долгожданные звонки на перемену, уроки. Впереди у ребят 9 класса экзамены, выбор профессионального пути, принятие ответственных решений, покорение новых вершин.

24 мая в МБОУ ООШ 19 прошла торжественная линейка, посвященная окончанию учебного года. Главными героями дня стали выпускники 9-го класса. Во время торжественной поблагодарили линейки первоклассники выпускников за напутственные слова, которые им пожелали девятиклассники на первой линейке 1 сентября. А мы желаем нашим выпускникам

успехов и удачи. В добрый путь!



С последним звонком, С днём прощанья со школой И шагом во взрослую жизнь. Пусть будет она интересной, весёлой,

Смелее ты дальше иди. Желаю всего, чего хочешь добиться, Карьерных достигнуть высот. Не стоит на месте стоять и лениться, Дерзай, твоё время не ждёт.

Советник директора по воспитанию Костенко Е.С.







02.06. 11-00 - Международный день защиты летей

«Счастье, солнце, дружба - вот, что детям нужно»

познавательно-игровая программа 02.06. 13-00 - ««Летняя безопасность», профилактическая беседа

05.05. 13-00 - ««Береги свою планету – ведь другой похожей нету», час экологии

06.06. 11-00- Пушкинский день России 6 июня

«Читаем Пушкина», акция

06.06. 16-30 - День русского языка 6 июня

«Путешествие в страну Читалию», квест-игра

08.06. - «Золотая полка юбиляра», книжная выставка

10.06. 12-00 – День России 12 июня

«Вместе мы большая сила, вместе мы страна Россия»,

патриотический час

Уважаемые пользователи!

О работе Фокинской с/библиотеки можно узнать на наших библиотечных страницах в Интернет (Одноклассники cemu ВКонтакте), а также на официальном сайте МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района»

> https://ok.ru/profile/574924194410 https://vk.com/id486333078 https://рязанская-библиотека.рф

По вопросам размещения информации в газете обращаться в Фокинскую с/библиотеку